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Nota de prensa (agradecemos su publicación)
La noche de las tríbadas 
Próximo estreno en Havanafama Teatro

 La Má Teodora, con el auspicio del Archivo digital de teatro cubano, Joseph Carter Memorial Fund y Havanafama, anuncia su próximo estreno: La noche de las tríbadas del autor sueco Per Olov Enquist en versión libre de Alberto Sarraín.

La obra, un relato de ficción, sobre sucesos reales de la vida del famoso escritor sueco Augusto Strindberg, cuenta una vieja historia con mucha actualidad: el papel de la mujer en la sociedad. Según transcurren sus escenas va descorriendo el telón sobre temas como el tribadismo, la homofobia, la misoginia que parecen resistir el impacto del tiempo y sobrevivir bajo nuevas formas en la civilización occidental contemporánea. 

Protagonizada por Raúl Durán e Yvonne López Arenal en los papeles de Augusto Strindberg y Siri von Essen, su esposa. Completan el elenco Letty Carmona como la tríbada Marie Caroline David, la mujer que le roba la esposa a Strindberg y Héctor Alejandro González interpretando al simpatiquísimo Viggo Schiwe. La dirección y puesta en escena están a cargo de Alberto Sarraín. El equipo creador está integrado por la Dra. Lillian Manzor como asesora literaria y Micheline Calvert con asesora teatral. Mientras que el diseño de luces está en manos de Erom Jimmy Cuesta, diseño de escenografía a cargo del artista plástico Orestes Gaulhiac, la gran Adela Prado estará diseñando el maquillaje y el diseño de imagen fue concebido por la prestigiosa diseñadora gráfica Nuri Ducassi. La fotografía es de Julio de la Nuez y la videografía de Daniel Correa. Heriberto García Perera y Rosabel Ceballes nos acompañan en la asistencia de dirección. La dirección general del teatro Havanafama está a cargo de Juan Roca.

Estreno el 17 de noviembre de 2017 a las 8:30 PM en Havanafama Teatro Estudio, en el 4227 SW 75th Ave, Miami, FL 33155. Teléfono: (786) 319-1716. Hasta el sábado 9 de diciembre. Los viernes y los sábados a las 8:30 PM. 
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*Biografías de todo el equipo creador de La noche de las tríbadas disponibles en el sitio de la puesta en escena en Facebook: https://www.facebook.com/lanochedelastribadas/



SOBRE LA OBRA
La noche de las tríbadas es un episodio de ficción basado en hechos reales de la vida del escritor sueco Augusto Strindberg. La acción transcurre en el Teatro Dagmar de Copenhague durante un día de invierno de 1889. Strindberg después de unos años de autoexilio en Francia, agobiado por las deudas y la pobreza, se hace cargo del teatro que se encontraba clausurado desde hacía mucho tiempo, para que sea la sede de su compañía de Teatro Experimental. 
Para dirigir el teatro, Strindberg ha seleccionado a la baronesa Siri von Essen, actriz finlandesa, madre de sus tres hijos y contra la cual ha radicado con fiereza un complicado proceso judicial para divorciarse. Siri, a pesar de los numerosos problemas que tiene con su ex-marido, quien no le dirige la palabra hace mucho tiempo, acepta dirigir el teatro porque durante los siete años de matrimonio con Strindberg le fue imposible continuar su carrera como actriz. El escritor, que no tiene nada de filántropo, está tratando con este nombramiento de anular el divorcio y recuperar el hogar con Siri y los niños.  Pero ella no olvida la guerra vivida a su lado, lo que les llevará a un inevitable choque de personalidades en el transcurso de la acción. 
Siri ha seleccionado una de las últimas obras escrita por Strindberg, La más fuerte y ha comenzado los ensayos bajo la dirección de un actor amigo. Es así como el controversial autor aparece en el teatro para ver un ensayo de su obra apenas sin avisar, para descubrir con sorpresa que el segundo personaje de la obra será interpretado por la amante de Siri, la tríbada (lesbiana) Marie David. 
Bajo otras circunstancias el autor cancelaría ahí mismo el estreno, pero tanto Strindberg como Siri saben que el estreno de La más fuerte en el nuevo teatro Strindberg es la única oportunidad para ambos en mucho tiempo, por lo que se ven obligado a aceptar una situación engorrosa, de la que cada parta trata de sacar el mayor provecho. El ensayo resulta una trampa para los dos, cada cual trata de inclinar la balanza hacia sus intereses, pero la presencia de la tríbada danesa, Marie David, quien convive con Siri y sus hijos, es además de una victoria implícita para las mujeres y el centro de evocación de lo que pasó la noche que Strindberg la expulsó de su casa. 
Estas circunstancias hacen que el encuentro se convierta en un campo de batalla, “todo ese barniz culto, esa exquisita educación se evaporó y todos fueron terriblemente sinceros” convirtieron este peculiar ensayo de teatro –tal y como el propio Strindberg describió en uno de sus libros– en algo “cruel, feo, bello, poético, prosaico, sentimental, crudo, horrible, delicado”, es decir, ¡como la vida misma!
“El escritor sueco Per Olov Enquist, amigo personal de Ingmar Bergman –quien dijo sobre Strindberg “me ha acompañado toda la vida: lo he amado, lo he odiado y he lanzado sus libros contra la pared, pero no he podido deshacerme de él”–, utiliza esta enorme contradicción que se desprende de la personalidad y la obra de Strindberg para componer este magnífico texto teatral que es La noche de las tríbadas, que presentamos en versión libre y dirección de Alberto Sarraín.
Enquist parte de una profunda investigación sobre la persona y la obra de Strindberg, uno de los más grandes dramaturgos de la historia de la literatura que contribuyó a cambiar radicalmente la forma de escribir y hacer teatro al finales del siglo XIX y, a partir de hechos reales, construye una hipnótica ficción de ‘teatro dentro del teatro’ que nos habla de las relaciones entre hombres y mujeres, el empoderamiento femenino y la misoginia enfermiza, las intimidades de pareja, la creación artística y sus procesos, la libertad, la identidad personal, el miedo a la soledad, el amor… Una obra recorrida por el espíritu revolucionario, terrorista, polémico y extremo de Strindberg que no dejará a nadie indiferente”.

TRÍBADA, Del gr. τριβάς, -άδος tribás, -ádos, der. de τρίβειν tríbein 'frotar'.
Según el Diccionario de la Real Academia Española, tribada (o tribada) es una forma poética con la que los griegos llamaban a las lesbianas. Tríbada procede del verbo griego “tríbein” que significa frotar. Aunque en la Antigua Grecia no existían la noción de homosexuales tal y como la conocemos hoy en día, cuyo concepto y construcción surgen en el siglo XIX. 
Al parecer, la primera vez que aparece la idea del frotar con el significado sexual que conocemos actualmente, es en el siglo 2 a.C., que se corresponde con la parte final de la Grecia Clásica y el comienzo del Imperio Romano, período en el que la mujer tuvo algo más de protagonismo social. Así del “tríbein” griego pasamos al “tribas” latín y una vez que cae el Imperio Romano desaparece temporalmente de la historia. Con la llegada del Renacimiento y la traducción de los clásicos desde esa otra mirada, muchas palabras entre las que se encuentra “tribein” son incorporadas a nuestras modernas lenguas.
La palabra tríbada se puede rastrear desde 1538 en Italia (Anibale Caro. Commento di ser agretso. | Niccolò Franco. Le pistole vulgari.) y 1565 en Francia (Jacques Tahureau. Les dialogues.), se suele atribuir el mérito al Sr. Pierre de Bourdeille, señor de Brantôme, quien, en el año 1587, recuperó y difundió el término en sus "Memorias" traducido al francés como tribade.
En español la primera vez que la encontramos es en 1611, en el Suplemento al Tesoro de la Lengua Española de Covarrubias, como una especie de sinónimo en latín de la palabra "marimacho", que nada tiene que ver con el significado actual.
Posteriormente la palabra regresó a los diccionarios con el significado actual de lesbiana. A partir del siglo XIX los términos tríbada y tribadismo fueron dejando paso a los actualmente más comunes lesbiana y lesbianismo. En las últimas décadas, tribadismo, además de lesbianismo, se utiliza para describir el sexo entre mujeres.

SOBRE EL AUTOR

Nació al norte de Estocolmo, en la gélida, nevada y nocturna región de Västerbotten, en 1934, en Hjoggböle, una aldea, atenazada por el rigorismo religioso pietista. Ha trabajado como periodista, dramaturgo y novelista. 
Después de obtener un título en historia de la literatura en la Universidad de Uppsala, Enquist trabajó como columnista de un periódico y moderador de un debate televisivo desde 1965 hasta 1976. Su trabajo pronto lo convirtió en una figura influyente en la escena literaria sueca. Ha trabajado como escritor independiente desde 1977.
Las obras de Enquist se caracterizan por una visión del mundo crónicamente pesimista. Invariablemente describen las restricciones impuestas por una forma pietista de vida, y esto es especialmente así en La marcha de los músicos (1978) y El viaje de Lewi (2001). Obtuvo el reconocimiento internacional con su novela La visita del médico real (1999). 
Enquist ganó el Premio de Literatura del Consejo Nórdico en 1968 por su relato de la deportación de Suecia de soldados del país báltico al final de la Segunda Guerra Mundial. Entre los galardones posteriores se incluyen el Premio Selma Lagerlöf en 1977, el Premio Dobloug en 1988 y el Premio italiano Flaiano en 2002. En 2010, Enquist fue galardonado con el Premio estatal austriaco de literatura europea por su narración. En 2010, recibió el Premio Nórdico de la Academia Sueca, conocido como el "pequeño Nobel".
La noche de las tríbadas (1975), que se ha representado en Broadway y en muchas plazas teatrales del mundo. Es la obra maestra de Per Olov Enquist como dramaturgo, recrea el explosivo ensayo de una pieza de August Strindberg.

SOBRE HAVANAFAMA:

Havanafama Theatrical Co. Fue fundada en 1985 en la ciudad de Los Angeles California, por un grupo de visionarios quienes hicieron del amor y la pasión hacia el teatro el centro de sus vidas. Desde sus modestos comienzos hasta un presente cargado de éxitos, Havanafama fue ganando a base de talento y esfuerzo, un espacio de admiración y respeto dentro del círculo cultural angelino, cosechando miles de aplausos de una exigente audiencia, el incondicional apoyo económico de numerosas empresas y la aprobación de la prensa especializada en el ámbito cultural.
En el año 2002 la compañía da un paso importante en su consolidación en el mundo artístico, al transformarse en asociación no lucrativa inscripta bajo el nombre de HAVFAMA (Hispanic Artistic Variety for the Advance of the Multicultural Arts). Desde este nuevo marco institucional, “Havanafama” como continuamos llamándola, extiende su labor a toda expresión artística de la sociedad, manteniendo inalterable el ideal fundador de que el teatro es una manifestación cultural que debe servir para educar e informar.
El lanzamiento y la presentación anual del “Festival Latinoamericano del Monólogo” marcan un hito en la compañía. En él se brinda un ámbito escénico para que actores, escritores, directores y demás artistas encuentren un canal de expresión a su talento y una oportunidad de dar sus primeros pasos en el fascinante mundo artístico.
En el año 2005 Havanafama enfrenta un nuevo desafío al trasladar su experiencia y su contenido cultural a la ciudad de Miami, Florida. Si bien la producción y puesta en escena de obras teatrales de alta calidad siguen siendo el corazón de la compañía, a diario y en forma incansable en sus instalaciones, también se cubre un amplio abanico de expresiones culturales, tales como la danza, la música, las artes plásticas y la educación teatral para niños.
Havanafama apuntala una destacada función social interactuando con otras instituciones de la comunidad, entre las que se destacan escuelas, iglesias y organizaciones sin fines de lucro. En este campo, Havanafama aporta su rica experiencia para entregar una vía única en el tratamiento de temas tan cruciales como la violencia doméstica, el abuso infantil, el consumo de estupefacientes, el SIDA y la educación sexual. Estos puntos son discutidos, analizados y finalmente llevados a escena, permitiendo a participantes y profesionales ofrecer un nuevo acercamiento y una herramienta muy eficiente para la ayuda de los afectados.
Nuestro compromiso con el desarrollo cultural de la comunidad nos transforma en una institución de puertas abiertas. Todas aquellas personas que anhelan desarrollar su talento artístico encuentran en Havanafama un ambiente ideal, un recinto donde dar los primeros pasos en el mundo de las artes. Asimismo, muchos otros interesados en brindar su apoyo logran hacerlo uniéndose a nuestro destacado equipo de colaboradore, ya sea su interés en comenzar una carrera estelar o apoyar a quienes lo están haciendo. Para ello, hay un espacio en nuestra compañía.
Si desea ser voluntario de esta organización o desea hacer alguna contribución monetaria y por la cual recibirá una constancia para su declaración de impuestos, por favor comuníquese con nosotros a: juanroca07@gmail.com o por correo a Havanafama 4227 SW 75 St. Miami FL 33155.

SOBRE AUGUSTO STRINDBERG:
(Johan August Strindberg; Estocolmo, 1849 - 1912) Dramaturgo sueco cuyas obras tuvieron gran influencia en el teatro moderno y forman parte del repertorio universal. Instaurador del Naturalismo en Suecia, se le considera pionero de la reforma expresionista e investigador de lo que algunas décadas después se conocería como Surrealismo, rasgo que se aprecia especialmente en sus últimas obras, animadas por la reproducción de estados hipnóticos y sugestiones del inconsciente.
Cuarto hijo de un pequeño agente de comercio, su madre sirvió como criada durante varios años, antes del matrimonio con su padre. Su posición intermedia entre tres hermanos mayores y tres hermanas más jóvenes, desarrolló en él una sensibilidad especial que se manifestó al terminar la educación elemental. Tal circunstancia favoreció su ingreso, con el apoyo familiar, en la universidad de Uppsala, para cursar estudios de Medicina, en los que no llegó a licenciarse.
Después de cinco años de asistir de modo inconstante a la Universidad, pasó por distintos trabajos antes de dedicarse a la literatura dramática; fue preceptor, actor, enfermero, periodista y bibliotecario. Hacia los veinte años, en 1869, comenzó a escribir dramas contra los restos del Romanticismo como El librepensador (1869), Hermión (1869), A Roma (1870) y La caída de la Hélade, que, aunque llegaron a representarse no le dieron éxito alguno y muestran la influencia de Ibsen, Kierkegaard y Brandes. Tuvieron que pasar diez años hasta el estreno de El maestro Olof, que tampoco resultó ser su confirmación como autor dramático.
Mientras tanto se dedicó al periodismo y consignó sus emociones en una novela, La sala roja (1879), una sátira sobre las instituciones suecas que le dio notoriedad debido al escándalo que supuso la introducción del Naturalismo en Suecia, pero no le proporcionó un medio de ganarse la vida. En 1874 se vio obligado a aceptar un empleo de ayudante en la Biblioteca Real de Estocolmo, donde demostró su inteligencia aprendiendo rápidamente el chino, con perfección suficiente como para ordenar los manuscritos de la literatura de esa lengua. De esta época son también las piezas de teatro El viaje de Pedro el afortunado (1882) y La mujer del caballero Bengt (1882), una colección de Poemas (1883) y una serie de relatos de tema histórico (Destinos y aventuras suecos, 1882-1883).
Propenso a aventuras sentimentales y a desórdenes en sus relaciones, contrajo tres matrimonios desafortunados, el primero de los cuales tuvo lugar en 1877 con la finlandesa Siri von Essen, del cual nacieron tres hijos. Con ella inició un largo peregrinaje por Europa. Se estableció en París, donde escribió Noches de un sonámbulo (1883), y en Suiza, hasta que se produjo la ruptura entre ambos en 1891.
La situación insostenible de su matrimonio se refleja en los relatos de Esposos (1884). También son de estos años los relatos El alegato de un loco (1887-1888), Los habitantes de Hemsö (1887) y Los habitantes del archipiélago (1888), y el drama naturalista Camaradas (1886-1888). Dos años después de separarse de su mujer, incapaz de resistir la soledad, contrajo nuevas nupcias con la periodista austriaca Frida Uhl, que le dio otra hija y de la que se divorció al poco tiempo. Su tercera y última unión se produjo en 1901 con la actriz noruega Harriett Bosse, con la que tuvo otra hija, su favorita. Aunque también este matrimonio terminó en divorcio, ambos mantuvieron una buena relación.
El relato Tschandala (1889) y la novela En las islas (1890) evidencian su evolución hacia el pensamiento de Nietzsche. Notablemente influido por su doctrina del superhombre, Strindberg presenta en sus obras una humanidad básicamente cruel y enzarzada en su lucha por la vida, aportando una aguda introspección psicológica. Su literatura dramática, calificada como teatro de la duda, encuentra su confirmación en las palabras finales de su libro autobiográfico El hijo de la sirvienta, en el que explicó los motivos del desorden espiritual que sufría y aclaró las razones de toda su polémica social y familiar, que le llevaron a una necesidad de elevarse en la escala social.
Suele dividirse su producción en dos grandes etapas, la naturalista y la expresionista, que están separadas cronológicamente por un periodo baldío entre 1894 y 1896 que ocupa la estancia de Strindberg en París y su enfermedad mental. Entre las obras importantes de lo que se conoce como su primera etapa, o etapa naturalista, destacan, El padre (1887), una tragedia doméstica en la que se desarrolla uno de los temas más recurrentes del autor, la crueldad propia del matrimonio; La más fuerte (1889), pieza en un acto que presenta a dos mujeres, una de las cuales escucha en silencio las compulsivas confesiones de la otra; y La señorita Julia (1889), considerada como la obra maestra de Strindberg, que narra el violento encuentro sexual entre un criado ambicioso y la neurótica hija de un conde.
En esta pieza convergen de manera despiadada los antiguos rencores de la infancia, su inadaptación a la vida y el disgusto hacia una sociedad que le llevó en dos ocasiones al borde del suicidio, además de su furiosa necesidad de rebelión y destrucción. En La señorita Julia presenta un perfil negativo sobre el mundo femenino, y especialmente sobre la denominada nueva mujer, ambiciosa y literaria, que se ve reflejada en el texto en la crudeza con que los hechos se presentan y en la intensidad con que el autor desciende al fondo de las almas, extrayendo los impulsos del instinto y dejando a un lado cualquier justificación de origen pseudocientífico sobre las leyes hereditarias y la educación. Esta pieza fue llevada al cine en 1951 por el director sueco Alf Sjöberg y sobre ella se escribió un ballet, coreografiado por la sueca Birgit Cullberg en 1950, además de una ópera creada por el compositor norteamericano Ned Rorem en 1965. 
Tras una crisis personal que lo arrastró prácticamente al umbral de la locura, Strindberg regresó a París en 1894, después de una corta estancia en Inglaterra, y comenzó a interesarse por los estudios de magia y ocultismo. Desesperadamente pobre, como siempre había sido, ahondó en los nuevos temas que centraban su interés. Se acercó a la lectura de Swedenborg, con la que quedó tan impresionado que se vio obligado a considerar la existencia de potencias sobrehumanas como una nueva fe.
Esta etapa mística de su vida queda recogida en la segunda parte de su autobiografía, titulada Infierno (1897). Su trabajo a partir de este momento fue menos realista, influido por sus creencias religiosas y por la toma de contacto con nuevos movimientos literarios como el Expresionismo y el Simbolismo. En esta época fue el teatro la única pasión que habría de cultivar con tenacidad.
Tras su retorno a Suecia, escribió dramas históricos, como Gustaf Vasa (1899), Erik XIV (1899), Gustavo Adolfo (1899), Carlos XII (1901), Cristina (1903), y Gustavo III (1903). En estos años se casó con Harriett Bosse, de quien se separó en 1902. Textos como Brottochbrott (1899), en el que se planteó el conflicto entre ética y estética, abrieron camino hacia otros de claro carácter simbólico, como El sueño (escrito en 1901, pero representado en 1907) y La sonata de los espectros (1908). En el primero se cuenta el regreso a la tierra de la hija de la diosa hindú Indra, y en ella se describen numerosos efectos escénicos para su representación; por el contrario, en la segunda, una serie de personajes grotescos se debaten en medio del conflicto entre realidad e ilusión.
Entre sus últimas obras destacan igualmente varias piezas de Kammerspiel, como La casa incendiada, El pelícano y La danza de la muerte, que, aunque podría parecer una vuelta al realismo, se encuentra repleta de un macabro simbolismo medieval muy efectivo a la hora de contar el rencor de un matrimonio que vive en una isla.
La obra de Strinsberg contribuyó a liberar la dramaturgia europea de principios de siglo de las convenciones realistas que se habían implantado desde el manifiesto naturalista de Zola, y preparó los escenarios para las vanguardias irrealistas de los años veinte y treinta, así como para el teatro de la crueldad y el teatro del absurdo. Strindberg murió dejando una obra literaria que suma unas 70 piezas teatrales, entre las que se encuentran varias sobre la historia de Suecia, además de un buen número de novelas, narraciones breves, poemas, ensayos, sátiras y libros sobre historia y viajes. Se le considera padre junto con el noruego Henrik Johan Ibsen y el ruso Antón Pavlovich Chéjov de lo que se conoce como drama moderno, del que son herederos figuras posteriores como el irlandés Sean O'Casey, Eugene O'Neill, Luigi Pirandello y Pär Fabien Lagerkvist.

SOBRE SIRI VON ESSEN (esposa de Strindberg)
Sigrid "Siri" Sophia Matilda Elisabet von Essen (17 de agosto de 1850 de Porvoo - 22 de abril 1912) fue un noble y actriz finlandesa de habla sueca.
Era la hija de un capitán sueco-finlandés, un noble terrateniente, Carl Reinhold von Essen y Elisabeth Charlotta In de Betou. Se casó con el Barón Carl Gustaf Wrangel de Sauss (1842-1913) en 1872 (se divorciaron en 1876), tuvo una hija con el Barón. Después de su divorcio, se casó con el dramaturgo y escritor sueco August Strindberg en 1877 (se divorciaron en 1891).  Strindberg y Siri tuvieron tres hijos: Karin Smirnov (nacido en 1880) y Greta (nacida en 1881), y un hijo (Nacido 1884 en Lausana, Suiza).
Históricamente, Siri ha sido recordada, principalmente, por el efecto que tenía sobre Strindberg en su trabajo como autor. Los problemas de pareja de ambos se reflejaron en sus obras, lo que atrajo la atención de sus contemporáneos. Ella es considerada como la inspiración para muchas de estas piezas, reflejando sin dudas sus problemas maritales- y su particular relación amorosa. El epistolario amoroso de ambos (1875-76) fue publicado en 1919. El matrimonio de Strindberg y Siri fue considerado un escándalo: a pesar de que el cónyuge de Siri había cometido adulterio, Strindberg fue culpado por la disolución del matrimonio de Siri y no fue considerado una pareja adecuada para una mujer que era miembro de la nobleza. Durante los últimos años del matrimonio entre Strindberg y Siri se sospechó que ella tenía un romance con la actriz y pintora danesa Marie David.
Siri von Essen, desde niña, tenía el deseo de convertirse en actriz, pero esta profesión no era considerada aceptable para una noble. Por esta razón, su padre le impidió actuar y más tarde su primer marido. Ella dijo que este era el verdadero motivo de su primer divorcio. Sin embargo, Strindberg la animó en su deseo de actuar. Estudió arte dramático en privado bajo la tutela de Knut Almlöf y Betty Almlöf. A principios de 1877, debutó en el escenario del Teatro Real de Estocolmo como Camille en "una obra de teatro" por L. Leroy y el papel de Jane Eyre de Charlotte Bronte. Su debut fue considerado un éxito moderado. Fue parte del Teatro Real de Estocolmo desde 1877 hasta 1881 y del Teatro de Suecia en Helsinki desde 1882 hasta 1893; En 1889 fue nombrada por Strindberg como directora del Teatro Experimental escandinavo en Copenhague. En1894 fue profesora de actuación en Helsinki; una de sus alumnas fue la actriz Martha Hedman. Los críticos reconocieron la gracia de Siri al actuar y su forma natural, igualmente su inteligencia a la hora de interpretar, pero afirmaron que carecía de energía y pasión y que tenía una voz débil. Strindberg consideraba que era demasiado débil en su estilo y le aconsejaba ser más enérgica, pero escribió varias obras de teatro para ella, adecuándolas a  esa forma de actuar.
Después de 1877, Siri, animada por Strindberg, escribió artículos para periódicos y otras publicaciones, además de traducir iobras. Ella llego a ser reportera de Morgonbladet en Helsinki en 1876 y también en la misma filial periodística de Copenhague en 1881. A su regreso a Finlandia continuó con su trabajo de traducción, además de declamar en conciertos.
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